

细化承诺事项 提高践诺质量 解决热点问题

惠济区确保党员承诺事项落到实处

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王浩瞻 岳长明 刘秀丽)为推动创先争优活动深入开展,确保党员承诺事项落到实处,惠济区在全区党员中开展“三诺三评”活动,通过共性承诺、岗位承诺、实事承诺和党员自评、群众测评、领导点评,细化承诺事项,提高践诺质量,解决群众提出的热点、难点问题180多个,办实事好事2000多件,切实把创先争优活动打造成群众满意的民心工程。

经济和社会组织党员,按照“服务先锋、带富先锋、和谐先锋、兴业先锋、敬业先锋”标准,细化、量化指标,因岗而异、因人而异确定承诺的内容。规定党员承诺通过共性承诺、岗位承诺、实事承诺等,结合区委开展的“听民声、察民情、解民忧”活动和“一帮一”结对帮扶活动,按照能做什么承诺什么的原则,为群众或服务对象办实事作出承诺。党员确定承诺后,通过机关党建网、公开栏、村情民意报、企业职工学习园地等载体进行公示,

广泛征求群众和服务对象的意见建议。最后,由党支部进行审核把关,防止出现党员提出的承诺目标过高或过低的问题。党员承诺的事项正式确定后,填写区委组织部统一印制的《党员公开承诺书》。

惠济区还通过三条点评渠道,科学合理地对党员承诺的实际效果。一是党员自评。党员坚持每季度自评一次,对照既定的承诺事项,完成事项及完成时限,自查完成情况和存在问题,明确下一步目标,并填写好《季度党员自评表》。二是群众测评。党

支部每半年召开一次群众代表大会,每个党员要写出书面述职报告,由群众代表进行满意度测评,对群众满意度低于80%的党员进行通报并责令限期整改。三是领导点评。年终,由党支部召开党员群众大会,党员在会上进行公开述职,党支部书记对党员践诺情况作出评价。对没有完成的承诺事项,要求党员找出原因,明确整改时限,定期向群众公布,接受群众监督。去年以来,全区9500名党员共承诺事项35000多件,截至目前,已完成6100多件。

创文动员会 开出新境界

本报记者 贺贺喜 通讯员 陈晨 胡志爽
昨日上午,经八路街道办事处“包”下了中州影院的大影厅——该办史无前例的千人以上规模创文动员会在此举行。

记者在现场听到看到的动员会却是与众不同的“弦外之音”:客人多于主人,147个公共单位代表、700多位沿街门店商户代表、20多家“两新”组织代表占了大头;客人高于主人,省委办公厅、省军区以及电信工局的几位处级领导不仅到会而且坐在发言席上;会前,街道办事处散发了创文倡议书,会中,这些“高门槛”的领导纷纷代表各自单位以庄重的承诺作回应——

省委办公厅行政处副处长张峰表态说,作为省直单位的代表,按照属地化管理的原则,我们将尽单位之力、集职工之智,全面完成创建全国文明城市各项工作任务,以普通单位、居民的身份做好创文各项工作,接受辖区领导和居民群众的检阅。

“我们将大力开展军民共建活动。积极支持和参加驻地‘三个文明’建设,拓宽部队参加文明创建活动的渠道;自觉参加驻地的公益活动,与驻地学校、社区、企业结成共建对子,密切军民团结。”省军区副参谋长王健代表子弟兵发出铿锵承诺。

金水区是郑州市中心城区,经八路街道是省委、省军区所在地,也是全国文明城市考核组在郑的主要活动区域,创文,他们承担着无人可替的任务。“有了辖区公共单位的鼎力支持,我们更有信心和决心。”街道党工委书记王永辉感慨地说。

建中街办事处 四大工程助力创文

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 吴朝轻 董源源)建中街街道办事处通过实施“四大工程”,实现创文工作新突破。

一是围绕文明窗口打造便民工程。选拔业务能手充实便民大厅和社区便民服务窗口,实行首问负责制,限时办结制,一次性告知制和预约上门服务制,将服务群众的满意度与人员的业绩挂钩。

二是围绕文明宣传提升市民素质工程。利用文化广场、市民学校及远程教育设备开展公共文明道德主题实践教育活动,引导社区居民开展“四个一”活动,即打扫一次社区楼院卫生,为社区弱势群体献一次爱心,参加一次健康向上的文体活动,参加一次“争做文明市民”座谈会。

三是围绕城市管理打造靓丽城区工程。加大对重点区域、路段、“五小”整治力度,对辖区市场、夜市摊点等乱摆乱放、乱贴乱画的现象进行整治。

四是围绕弱势群体开展志愿帮扶工程。成立由离退休党员、团员及大中院校学生组成志愿服务队,关心辖区的独居老人和困难家庭,营造文明和谐的社区环境。

林山寨办事处 清除占道扮靓市容

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 曹芳)林山寨街道办事处近日联合中原区执法中队、辖区派出所,组成40余人的专项清理占道和突出店经营队伍,对辖区内伊河路、颍河路、互助路、桐柏路等主次干道开展集中整治行动。

行动由办事处牵头,执法中队派出人员和5台执法车辆,派出所派出3名民警以及1辆警车,共清理违章占道经营的水果、蔬菜临时摊点40余处,突出店经营21处。通过此次集中整治行动,遏制了辖区道路占道经营,提升了辖区道路卫生状况。

西大街办事处 组建消防应急分队

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 武伟 李少仙)昨天是“5·12”汶川大地震三周年纪念日,也是第三个“全国防灾减灾日”,以街道干部、民兵、社区人员、消防队员为主体的管城区西大街“街道消防应急分队”成立,实现了辖区范围内“一公里消防救援”。

新成立的“街道消防应急分队”在辖区社区举行辖区居民消防疏散演练。演练由街道安全办主办,武警管城消防二中队派出技术指导。演练旨在全面提升居民消防意识和“街道消防应急分队”的应急应战、实战救援、初期灭火能力。

演练中体现了“练为战”的指导思想,居民提高了消防意识,消防应急分队提高了应急救援和初期灭火能力,受到安监及消防专业人员的好评。

管城区房管局 走进苏区接受教育

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 牧新征)管城回族区房管局住房保障服务中心组织200余名职工前往鄂豫皖苏区首府烈士陵园,以“缅怀先烈弘壮志,坚定信念做先锋”为主题开展爱国主义教育。

为了搞好建党90周年宣传教育,200余名干部职工先后来到鄂豫皖苏区首府烈士陵园、鄂豫皖苏区首府博物馆、鄂豫皖苏区首府旧址、许世友将军故居等,缅怀革命先烈,大家通过缅怀革命先烈的丰功伟绩,寻找革命先烈走过的足迹,寄托对革命先烈的无限哀思,颂扬革命先烈的崇高精神。在“千古英名”的红色雕塑前,新老党员一起重温入党誓词,使红色教育更加深入人心。

区街动态

管城区

整治四小企业安全隐患

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 魏良平)昨日上午,管城回族区十八里河镇100多家小加工厂的业主们对仓库内安全设施进行检查,安装了空气开关和防爆灯具。自此,城乡接合部“四小企业”安全生产集中整治活动开始。

据了解,管城回族区城乡接合部小作坊、小加工厂、小仓库和小锅炉加工厂等“四小企业”2080家,存在着住宿、经营、存储一体的“三合一”和“二合一”现象,并

有违章指挥、违规作业和违反劳动纪律的“三违”行为。为扎实推进创建活动,管城回族区安全生产监督管理局成立四个督查组,从5月上旬到6月中旬,集中40天时间,开展城乡接合部“四小企业”安全生产集中整治活动,采取自查自纠、集中整治和政府督查的方式,进行“拉网式”排查。对达不到安全生产标准、严重威胁公共安全的企业,采取强制措施,该关停的关停,该取缔的取缔。

老鸦陈办事处

举办“忆党史铭党恩”活动

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郑慧芳)“没有共产党,就没有新中国……”铿锵有力的歌声萦绕在老鸦陈街道机关大楼上空,这歌声高亢有力,道出了300余名党员群众的心声。

日前,老鸦陈街道庆祝建党90周年“忆党史、铭党恩”活动专题讲座暨赠书仪式在机关五楼会议室举行。本次活动,党员们重温了

誓词,重唱了红歌,街道邀请河南大学王德木教授进行了关于党史的精彩授课。街道负责人表示,以建党90周年为契机,深入开展创先争优活动,抓住发展机遇,把握实现奋斗目标出发点和落脚点,增强凝聚力、创造力和战斗力。

活动结束后,老鸦陈街道为辖区每一位党员购买了一套党史书籍。

金水区环保局

禁噪为考生送安宁

本报讯(通讯员 任霞 刘倩倩)一年一度的高考即将来临,金水区环保局加大噪声查处力度,给考生营造一个安静的学习、休息环境。

他们对辖区建筑工地进行定期巡查,发现问题及时处理,同时,环境监察大队开展24小时全方位监督检查,只要有群众投诉,最短时间内到达现场进行处理。加大对工业企业的监督检查

力度,要求企业采取封闭式生产和加工活动,并限制生产加工活动时间。加大对娱乐场所督查力度,要求严格按照规定时间进行经营,不得擅自延长经营时间。加大宣传力度,通过现场检查和电话通知,要求辖区所有工业企业和建筑工地在5月8日至6月6日期间,中午12:00-14:30、夜间20:00-次日早8:00禁止施工和从事生产活动。

京广路办事处

管好社区乱堆乱放

本报讯(记者 安群英 通讯员 李伟涛 姚洁)京广路街道近期建立四项机制,全面清理整治辖区内乱堆乱放现象,辖区环境卫生状况得到了较大的改观。

一是建立责任落实机制。以治理居民楼院、社区主次街道、小巷为重点,组织人员摸清乱堆乱放的物品、位置并进行分类,将整治重点、目标、责任和时限落实到各责任单位,由街道创文督导组定期巡查、抽查。二是建立集中清理机

制。在划定存放区域集中存放的基础上,动员居民自行清理50余处,对拒不自行清理的,联合执法中队清理20余处。三是建立长效宣传机制。采用社区宣传栏、发放宣传材料等多种形式加强宣传,将宣传内容与文化活动进社区相结合,提高居民思想意识和素质,防止新的乱堆乱放产生。四是建立日常监管机制。充分发挥执法、保洁、物业等人员的作用,及时发现查处新增的乱堆乱放。



昨日,郑州市红十字会、二七区红十字会共同在冯寨村刘胡同村开展了以“携手人道促和谐,志愿服务为民生”为主题的送健康、送关爱活动,邀请我市各医院专家为村民义诊,送医送药,还为特困家庭送去大米、食用油等生活用品。 本报记者 丁友明 摄

凡人新事

爱跳舞的“超级老人”

本报记者 王影 通讯员 张丽

今年70岁的杨同宝老人,可是城东路街道办事处商城花园社区的“宝贝”。一头靓丽的白发,扭起动感十足的迪斯科,这样的精神头儿让多少年轻人羡慕。

昨日,记者在商城花园社区见到了杨阿姨,一头白发搭配红色的开衫毛衣,美得不得了。一看到记者,杨阿姨就热情地邀请记者先跳一曲。“究竟会跳多少种类的舞蹈,我自己也数不清。”杨阿姨笑着自夸道,随着不同的音乐,就能扭出

不同的舞蹈,跟着别人跳,学一遍就会。杨阿姨告诉记者,她从十几岁就喜欢跳舞,几十年来坚持跳舞锻炼身体,“跳舞就是我的生命”。

因为热爱跳舞,杨阿姨一口气原地飞速旋转120圈,头不晕眼花,因此还荣获了“超级老人”的称号。杨阿姨说,这也是她偶然发现的。杨阿姨经常去跳舞,舞步中有很多旋转的动作,5年前,她去跳舞时没有找到舞伴,她就一个人跟着节奏跳舞,在跳完整个曲子五六分

钟的时间里,她一直在不停地旋转,完全沉浸在舞蹈中,等到一曲结束,她才惊奇地发现自己转了很多圈后一直都不头晕。之后,有很多年轻人慕名与杨阿姨“比武”,最终都败下阵来。杨阿姨解密自己转圈多不晕的原因,可能跟心态好、经常跳舞锻炼有关。

如今,这位爱跳舞的“超级老人”生活异常丰富多彩。每天都要排节目、演节目,发挥余热,将自己的快乐传递给更多的人。

千名小学生宣誓告别不文明行为



本报讯(记者 杨学栋 文 许大桥 图)“我宣誓,从今天开始,告别不文明行为……”昨日,秦岭路街道办事处六厂前街社区和建设路第六小学联合举行“告别不文明行为”宣誓和签名仪式,建设

路第六小学千余名小学生集体宣誓告别不文明行为。

活动以“让文明之花绽放校园,让责任和习惯进驻心间”为主题,号召学生从一点一滴、一言一行养成文明行为做起,让学生成为

文明礼仪行动的先锋队,使学校成为文明礼仪的示范窗口,为郑州市创建全国文明城市出一份力、添一份彩。

图为小学生在写有“文明话语从一言一行开始”的条幅上签名。

让关爱阳光照亮残疾人心灵

管城区系列活动扶残助残



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 王锦霞 文/图)“全国助残日”到来前夕,管城回族区昨日在盛德广场举行“全国助残日”活动。

活动围绕“改善残疾人生活,保障残疾人权益”这一主题开展。

“助残日”期间,管城区还将开展一系列扶残、助残和社区特困残疾人帮扶活动,各乡镇、办事处及各有关部门也将开展形式多样的走访、慰问特困残疾人群体的活动。

爱心妈妈和留守儿童

本报记者 聂春洁

昨天中午,侯寨乡袁河小学学生袁航飞家中来了三位特殊的客人,她们一进门,就忙着支地锅、找锅铲,用最快的速度准备起一桌丰盛的午饭。原来,这是二七区民政局“爱心110”的志愿者到留守儿童家中探望,并陪孩子们共进午餐。

“爸爸妈妈都出去打工了,过年才会回来,平时都是爷爷奶奶照顾我。”小航飞今年12岁,看起来比实际年龄要小,他告诉记者,自己平时最爱做的事是躲在房间里

看漫画,几位“妈妈”的到来,他很开心。“以后妈妈会常来看你,妈妈给你的那张联系卡要放好,有事要打电话,妈妈随时可以过来。”爱心妈妈冯玉兰、樊老芬放下正在洗的菜,过来安慰小航飞,小航飞懂事地点点头,赶紧帮忙去洗菜。一会儿工夫,一锅热气腾腾的捞面条做好了,小航飞一边招呼着几个小伙伴来吃饭,一边将爱心妈妈社新环盛好的饭给爷爷奶奶端去。

除了小航飞,袁河小学的100

多个孩子昨天也收到了“爱心110”带来的礼物。据介绍,2009年3月,二七区民政局“爱心110”在袁河社区建立起全省首家农村留守儿童关爱站,此后工作人员和志愿者定期来看望这些留守儿童,并带他们走进城市,参观科技馆、博物院。此次探望,工作人员还送来爱心人士捐赠的一架脚踏风琴、200多本图书、20多个书包和一些食品,并请来文星幼儿园的手工制作老师来教孩子们折千纸鹤、飞机。